



НС уведомителен бюлетин

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1055

04.06.2023 (134)

Лексикон - Михаел Кюнел

92 - ВРАЖДЕБНО НАСТРОЕНИ КЪМ ПАРТИЯТА

В партийния живот на Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия) враг на партията е (бивш) партиен член, който сериозно, съзнателно и умишлено нарушава основите и принципите на организационната и/или политическата партийна работа. Това се отнася до сериозни нарушения на дисциплината, другарството, готовността за ангажираност и саможертва в политическата борба, както и на задължението за лоялност чрез умишлено предателство. Това означава и чисто лична, вредна за партията амбиция до култ към личността и/или активно и сериозно отклонение от общата линия до разцепление на партията.

Врагът на Партията, който е излязъл от самата Партия, е най-лошият, етично осъдителен и човешки непълноценен враг на националсоциализма - той е Untermensch!

Никой не може да бъде обвиняван, ако убежденията му се променят или вътрешната му сила вече не е достатъчна, за да отговори на изискванията, които се поставят пред партийния другар като член на бойния елит на един народ - но е подло да се уврежда, да се бори и саботира това, в което някога е вярвал и за което другарите му продължават да се борят чрез описаните по-горе действия.

Който смята, че трябва да напусне общия фронт, защото вярата или волята са го изоставили, може да го направи тихо и незабележимо, защото нашата борба се основава на свободната воля и расовата гордост, на личността, която доброволно служи на своя народ - но никога не трябва да се превръща във враг на партията!

93 - ПРОГРАМА НА ПАРТИЯТА

Националсоциалистическата партия е политическата авангардна организация на нацията и се бори за разчистване на пътя към Новия ред. Този път се определя от неизменна партийна програма, чието изпълнение води до изграждането на Новия ред, а след това до разпускането на партията, която е изпълнила задачата си. Партийната програма е неизменна, защото целта и политическите условия, необходими за нея, също са неизменни. Програмата на партията обаче естествено се нуждае от периодично преосмисляне, за да остане разбираема за променящата се действителност. Коментарът на партийната програма е част от партийната линия (вж. Обща линия).

Партийната програма на Националсоциалистическата партия в Германия е въплътена в 25-те точки на Националсоциалистическата германска работническа партия от 24 февруари 1920 г. JdF. Досега е имало два официални партийни коментара: на Пг. Готфрид Федер (валиден до 1933 г.) и на Пг. Алфред Розенберг (валиден до 1945 г.). Оттогава политическата реалност на националсоциализма в Германия се променя напълно. Поради това през ноември 1985/96 г. JdF Pг. Михаел Кюнел представя нов коментар на 25-те точки, който е предназначен да служи като временен мост между старата партия и новата партия, която ще бъде създадена, за времето на нацистката забрана и следователно до издаването на нов официален партийен коментар, и като такъв е част от общата линия на *Gesinnungsgemeinschaft* на Новия фронт.

Партийната програма на НСДАП по същество провъзгласява изискванията на германския национализъм, социализма и расовото съзнание (вж. расова хигиена), както и четирите национални свободи - национална икономика (вж. робство на лихвата), волнишка юриспруденция, народна отбрана и волнишка култура (вж. културна революция):

Точки 1 - 3 (л. право на самоопределение; 2. справедлив мирен ред (вж. мир) 3. *Lebensraum*) са исканията на германския национализъм.

В точки 4 - 8 (4. Етническа принадлежност и гражданство; 5. Законодателство за чужденците за всички негерманци; 6. Национално управление; 7. Германия за германците; 8. Репатриране на чужденците) са изложени расовите искания на партията относно прекомерното отчуждаване на германския народ и необходимостта от расова сегрегация като предпоставка за запазване и развитие на вида.

В центъра на 25-те точки на партийната програма на НСДАП са исканията за реализиране на социалистическо народна власт с точки 9 - 10 (9. права и задължения на сънародници (вж. равенство);

The Programme of the NSDAP

**The National Socialist
German Workers' Party
and its General Conceptions**

by Gottfried Feder



10. право на труд, задължение за работа; 11. изграждане на социалистическо народна власт; 12. конфискация на всички военни печалби; 13. национализация; 14. разпределение на печалбата; 15. щедри пенсии за старост; 16. насърчаване на средните класи; 17. поземлена реформа; 10. смъртно наказание за вредители на хората).

Тези точки гарантират националната свобода на националната икономика. В точка 11, като първи крайъгълен камък на партийната програма, те включват искането за премахване на зависимостта от лихвите.

Точка 19 (германско право) гарантира свободата на народни юрисдикцията.

В точка 20 се обяснява реорганизацията на образованието с двете образователни цели: Общностна идея и елитно образование (вж. "Елит и елитно образование").

Точка 21 (обществено здраве) е в основата на националсоциалистическата политика на расова хигиена.

Точка 22 (Народна отбрана) осигурява националната свобода на народната отбрана чрез формиране на народна армия.

В точка 23 се обяснява германската културна революция, довела до свободата на културата народни.

Точка 24 (Обществена полза за лична) представлява вторият крайъгълен камък на партийната програма и обяснява нейния етос с позоваване на ангажимента към позитивното християнство, което разбира националсоциализма като връзка на любов и взаимно доверие между германския народ.

И накрая, в точка 25 се призовава за държавна реформа.

Във въведението към партийната програма на НСДАП тя е описана като програма на времето, чието изпълнение води до разпускане на партията. Последната дума съдържа самозадължението на партийните лидери да изпълняват партийната програма с риск за живота си. В крайна сметка Общото събрание на членовете на НСДАП през 1925 г. решава, че партийната програма е неизменна. В края на всички програмни изявления обаче за германските националсоциалисти стои Политическият завет на фюрера:

"От саможертвата на моите войници на фронта и от моята привързаност към тях дори до смърт, по един или друг начин, отново ще покълне семето за сияйното възраждане на националсоциалистическото движение и по този начин за осъществяването на истинска Volksgemeinschaft." Адолф Хитлер.

94 - ЛИЧНОСТ

Концепцията за личността в националсоциализма е тясно свързана с концепцията за спасението, с единството на мисълта, волята и действието, към което трябва да се стремим в служба на една етично висококачествена идея. Следователно националсоциалистическата личност е човек, в когото знанието, волята и действието образуват единство. На стремежа към познание отговаря биологичният хуманизъм като научна теория на познанието на националсоциализма, която изследва реалността на природата на човека като биологичен вид в неговата среда. Волята намира своя завършен израз в доброволното включване на арийския човек (вж. Ариец) в Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия), която е носител на волята на народа. И накрая, за националсоциалиста подвигът е въплътен в "да" на живота, който е постоянна борба за съществуване.

Знанието, волята и действието обаче не са самоцел за националсоциалиста, а трябва да служат на една етично ценна идея. Националсоциалистът не живее за себе си, а за идеите и ценностите, които правят живота му стойностен и смислен. Това е същността на националсоциалистическата етика на ценностния идеализъм. Най-висшата ценност обаче е общността - преди всичко тази на хората и расите, която е предпоставка за целия човешки живот.

Този контекст обяснява изискването на фюрера Адолф Хитлер националсоциалистът и преди всичко партийният член да се стреми да въплъщава "най-висшата ценност на расата и личността". Двете принадлежат заедно. Само тези, които реализират всички свои таланти, наклонности и способности в хармонично единство на мисъл, воля и действие и ги поставят в служба на запазването и развитието на вида на своята раса и народ, са истински личности.

Това отношение към живота изисква самопознание и самореализация на арийското човешко същество като общностно същество, което е предпоставка за разцвета на арийската висока култура в Новия ред, както и обратното - реализацията на ценностите на тази арийска култура е предпоставка за стойностен и смислен живот на отделното човешко същество - човек, който се превръща в личност. Опознай себе си" и "Стани такъв, какъвто си" - основни изисквания на древната арийска философия - придобиват решаващо значение за националсоциалиста и се превръщат в основа на живота му.

Не човекът, който признава даден мироглед за правилен, приема програмата на политическа партия и подкрепя партия, която вече е националсоциалистическа, а човекът, който се стреми към спасение и се

стреми да стане личност, свързана с общността. Това е задача за цял живот. Всички арийски народи трябва да бъдат запознати с тази задача. Всички партийни другари от Националсоциалистическата партия трябва да се стремят да реализират тази задача за себе си. За политическия войник на партията (вж. Военните и Sturm-Abteilung) това е шестата заповед в отношението му към живота: "Работи върху себе си". За всеки истински, естествен лидер (вж. Führerprinzip) обаче формирането на личността е задължителна предпоставка. Следователно личността в никакъв случай не е плод на буржоазния индивидуализъм (вж. също Буржоазия), а напротив - ключово понятие за националсоциалистическата идея за общност.

95 - КУЛТ КЪМ ЛИЧНОСТТА

Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия) е единствената политическа воля на народа в хода на националсоциалистическата революция - от основаването на партията до нейното разпускане след осъществяването на Новия ред (вж. също Воля). Партията е организирана на принципа на фюрера. Начело е партийният лидер, който има почти неограничена власт и отговорност.

Благодарение на уникалния исторически гений на фюрера Адолф Хитлер до смъртта му съществуваше единство между фюрера, партията и народа, или с други думи: волята на партията и народа беше въплътена единствено в личността на фюрера Адолф Хитлер. Който изисква същото за себе си след смъртта на фюрера - т.е. поставя личността и волята си над партията, нарича я идентична или се приравнява с нея, е арогантен негодник!

Всеки - от обикновения партиен член до партийния лидер - е инструмент на партията, чиято колективна мъдрост е въплътена в Сената. Отделната личност - до партийния лидер включително - струва нещо само дотолкова, доколкото се интегрира в партията и ѝ служи. Всеки, който - на каквото и да е ниво - се издига над партията, нейната структура и изискването за дисциплина и лоялност, или допуска появата на лични последователи, които искат да определят облика на партията, или се застъпва за това, или изисква това, е виновен за култа към личността. Това е в пълно противоречие с националсоциализма и със самочувствието на партията.

Всеки, който съзнателно и преднамерено, активно или пасивно, е виновен за култа към личността, застрашава единството и значението на партията и се превръща във враг на партията.

Забавление под свастиката

Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти!

Представяте ви откъс от брошурата на Герхард Лаук

"Забавление под свастиката".

48.

Управлявам компютърен бюлетин тук, в Тенеси. Една сутрин, когато станах, проверих регистъра на повикванията на компютъра, за да видя кой е бил на линия през нощта. За моя голяма изненада имаше нов потребител, който се беше включил с името "Ню Йоркски евреин"! Веднага отворих системата, за да видя какво съобщение е оставил този човек, и, не е изненадващо, установих, че то е обидно и неприлично. Помислих дали да не го изтрия, но вместо това реших да отговоря в прав текст.

По-късно същия следобед този човек отново влезе в системата! Този път бях готов и седнах с клавиатурата, за да наблюдавам активността. Докато се готвех да изкарам потребителя от системата, ми хрумна по-добра идея. Използвайки функцията "форсиране на чата", написах думите "Хайл Хитлер!" и зачаках отговор. Последва трескава активност на телефонния модем на компютъра, след което се появи съобщението "Caller dropped, no carrier".

Седях с кафето си и тихо се подсмивах на този нюйоркски евреин.

49.

Брат ми и сестра ми (близнаци) са родени на 20 април 1945 г., рождения ден на Хитлер. Тъй като бях ревностен националсоциалист, исках да си "разменим рождените дни".

За съжаление, майката каза, че не може да се справи с това.

50.

Пътувайки от Чикаго до Линкълн, спряхме за бензин в Айова. Служителят забеляза стикера на града Чикаго на колата ни и попита от коя част на Чикаго идваме. Когато отговорихме: "Маркет Парк", той възкликна: "О, сигурно отивате в Линкълн, Небраска, за да посетите Герхард Лаук!"

Оказа се, че *т ой* също е член на партията!



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Number 128 Ausgabe 07/13 26. April 2013 02:00

Der Kampf geht weiter !

Seitang Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da, je mehr in der Weltgeschichte. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolf Hitler von Deutschland, Vorkriegs-, Vorkriegs- und Vorkriegs haben nicht nur angeordnet, das kein da gestalten über unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entscheiden.

Alle Nationalsozialisten sind weniger gefährliche Völker- und Rassenhassern, sondern Schüler an Schüler im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verschiedenen Gruppen ist aber nicht, das Volkstum - gegen alle weißen Völker (V-) annehmen, keine Bildung und Erziehung, Überforderung und Rassenvermischung.

Oh "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Brandanschlag, ob mit Propagandamaterial bewaffnet oder auf einem Schiffsfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2012 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA


**Преден доклад
Интервю с Моли**

Трета част

NSK: Настоящите ви прескети очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мнението си за вълнението на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обяснявам фотосекретите, но най-много съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството (www.meetingthetruth.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно минало поле от информация. Търсех информация за едно нещо и откривам още две неща, които трябва да прочути. Чувствам се малко като архивист, който открива



the **NEW ORDER**

Number 179 (133) Founded 07/13 April 26, 2013 02:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the powerful National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are mass White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**NSDAP/AO е най-големият в света
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

Печатни и онлайн периодични издания на много езици

Стотици книги на много езици

Стотици уеб-сайтове на много езици



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!

www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!